
 

 

Comunicat de presă - anunț tabără 

Fundația de Asistență Socială ,,Inima Copilului“ Cluj a început,în data de 17.07.2023, 
implementarea proiectului ,,Accesibilitate în comunitate“, proiect finanțat în cadrul programului de 
susținere a organizațiilor neguvernamentale cu activitate în domeniul protecției persoanelor cu 
dizabilități, lansat și finanțat de Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu 
Dizabilități.  

Obiectivul general al proiectului este de a promova un pachet de măsuri eficiente pentru 
creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități și constă în dezvoltarea de abilități necesare 
adoptării unui stil de viață incluziv și activ, securizant, în rândul persoanelor cu dizabilități, de 
categorii de vârstă diferite, din județul Cluj, consolidarea capacității de reziliență, în vederea 
participării acestora la viața socială a comunității în care trăiesc. 

În vederea atingerii obiectivului general, anunțăm desfășurarea taberei pentru copiii cu 
dizabilități și însoțitorii acestora, în data de 25-28 august 2023, înSatul de vacanță IC Ponor-
Padiș, județul Cluj. Pentru a beneficia de tabără, trebuie contactat telefonic responsabilul de grup 
țintă, Balazs Roxana, la numărul de telefon 0749865648, care vă va informa care sunt actele 
necesare pentru eligibilitatea taberei. Dosarele de pot depune pana în data de 18.08.2023. 
Dosarele se vor lua în considerare în ordinea cronologică a depunerii lor și vor conține: act de 
identitate, certificat de încadrare în grad de handicap, adeverință sau copie studii, dacă este cazul, 
cerere tip înscriere în GT, acord prelucrare date, chestionar privind motivația și tipul activității la 
care dorește să participe (activitățile proiectului). Vom avea și o listă de rezerve. 

Tabăra este  gratuită, inclusiv transportul, cazarea și  masa. 
Activitățile din cadrul taberei sunt:  

     -douăexcursii în împrejurimile taberei, cu cei 36 de participanți, la Răchițele - pentru vizitarea 
Cascadei Miresei - și la Peștera Scărișoara. Copiii vor avea ocazia să vadă, să simtă, să miroasă, să 
încerce senzații noi, să-și îmbunătățească dispoziția. Excursiile le oferă oportunități de învățare 
despre natură, diversitate, geografie etc., care le stimulează curiozitatea și imaginația,  

- ateliere de creație - trei ateliere zilnice (atelier de pictură„Ce culoare are emoția ta?”, 
cenaclu muzical „Cum cântă emoția ta?” și un studio de dans „Cum dansează emoția ta?”, la care 
se adaugăun concurs sportiv ce consta în parcurgerea unui traseu motric (probe: cu obstacole, 
covoraș senzorial, tunel, popice, joc de aruncare la țintă etc. 
Consilierea, atât pentru însoțitor, cât și pentru copil, informarea și recomandările, unde este nevoie, 
vor fi făcute prin intermediul celor doi psihoterapeuți. 

 
 
 
 
 

 
 
Proiect finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale- Autoritatea Națională pentru Protecția 
Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități în cadrul apelului de proiecte ONG 2023. 
Date de contact  - Manger proiect Tiberiu Cornel Sînpetrean, Tel: 0740-121841, E-mail: contact@inimacopilului.ro 
                            - Asistent manager Alina Lakatos-Iancu, Tel: 0773-750469,  E-mail: lniancu@yahoo.com 
 


